



అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వదించండి

నారాయణఖేడ్, నవంబర్ 16 : తొమ్మిదేండ్లలో నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధిని చూసి ఆదరించాలని నారాయణఖేడ్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాల్రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండలం బాణాపూర్, జగన్మూర్తిపూర్, జూజుపూర్ తదితర గ్రామాల్లో పర్యటించి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత బీఆర్ఎస్ అధికారం చేపట్టి కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టిన విషయం ప్రజలకు తెలుసునన్నారు. ప్రతి గ్రామం ఆదర్శపంచాయతీగా తీర్చిదిద్దిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కు దక్కుతుందన్నారు. గత పాలకులు ఒక గజిబిబ్బెడమి లేదని తెలిపారు. ఒకవైపు అభివృద్ధి మరోవైపు సంక్షేమ పథకాలతో సుపరి

ప్రచారంలో నారాయణఖేడ్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాల్రెడ్డి

పాలన అందిస్తూ రాష్ట్రాన్ని సీఎం కేసీఆర్ దేశంలోనే సంబర్వణంగా నిలిపారన్నారు. మరింత అభివృద్ధి జరగాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మండలాధ్యక్షుడు పరమేశ్, జిల్లా ఎస్సీ,ఎస్టీ విజిలెన్స్ కమిటీ సభ్యుడు రాజు రాజోద్, పౌర సరఫరాల విజిలెన్స్ కమిటీ సభ్యుడు చన్ బసప్ప, నాయకులు రవీందర్ నాయక్, రమేశ్ చౌహాన్, ప్రభాకర్, సత్యపాల్రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాణాపూర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి భూపాల్రెడ్డి

కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు బిగ్ షాక్



సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలు

మెడక్, నవంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : మెడక్ జిల్లా సర్పా పూర్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు బిగ్ షాక్ తగిలింది. గురువారం సర్పాపూర్లో జరిగిన సీఎం ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కాంగ్రెస్ పీసీసీ ఉపాధ్యక్ష పదవికి, పార్లమెంట్ ఇన్ చార్జి పదవికి రాజీనామా చేసిన గాలి అనిల్ కుమార్ సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు సింగాయిపల్లి గోపి, పీసీసీ సభ్యుడు మ్యాడం

వెన్నెర్ బోర్డు చైర్మన్ దేవేందర్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ చంద్రాగాడ్, జడ్పీ కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు మన్మూర్తి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు అశోక్ గాడ్, శ్రీధర్ గుప్తా, ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి, పీసీసీ చైర్మన్ రాజుయాదవ్, వెంకట్రాం రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ యూజిల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వీరేశం, జడ్పీ టీసీలు పబ్లి మహేశ్, బాబ్జానాయక్, ఎంపీపీల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు హరికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో భారీగా చేరికలు

విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్న నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే కుమారుడు రోషన్ రెడ్డి

సిర్పాపూర్, నవంబర్ 16 : మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. ఈ మేరకు ఖేడ్ ఎమ్మెల్యే ఎం. భూపాల్రెడ్డి తరుపున ఆయన కుమారుడు యువనేత రోషన్ రెడ్డి, కూతురు శ్రేయా రెడ్డి మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించి ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో గురువారం మండలంలోని పెద్ద ముఖ రక్ష్మిపూర్లో స్థానిక బీజేపీ అధ్యక్షుడు నర్సం అంజయ్య, రాములు, నవీన్, గుండయ్య, విశల్, పండరి, జ్ఞానేశ్వర్, వీరన్న తదితర వారి కుటుంబ సభ్యులు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, యువనేత రోషన్ రెడ్డి వారికి గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. ఇందులో ఎంపీపీ మహిపాల్రెడ్డి, స్థానిక ఉప సర్పంచ్ కృష్ణనాగర్, శంకర్, పార్టీ అధ్యక్షుడు సంజీవరావు తదితరులు ఉన్నారు.



సిర్పాపూర్ : చీమల్పాడలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు

చీమల్పాడలో.. సిర్పాపూర్ మండలం చీమల్పాడలో ప్రచారం చేపట్టిన యువనేత రోషన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నేతలు ప్రకాశ్, తుకారం బీఆర్ఎస్ చేరారు. అభివృద్ధి రంగంలో నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గాన్ని ఎమ్మెల్యే భూపాల్రెడ్డి దశదశా మార్చారన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బసీరెడ్డి, జడ్పీటీసీ రాఘవరెడ్డి, ఎంపీపీ మహిపాల్రెడ్డి, అరుణ్ రాజ్, సంజీవరావు, బస్వరాజ్, ప్రకాశ్, యాదవరావు, మూర్తి, మల్లేశ్, తదితరులు ఉన్నారు.

Advertisement for 'WANTED' with contact information for 'నమస్తే తెలంగాణ కౌన్సిల్ డెవలప్ మెంట్'.

రూ.3.70 లక్షల నగదు పట్టివేత

పెద్దశంకరంపేట, నవంబర్ 16 : మండల పరిధిలోని కోళ్లపల్లి టోల్ ప్లాజా 161వ జాతీయ రహదారిపై పోలీసులు ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్ట్ వద్ద తనీఖిల్ద్ భాగంగా గురువారం ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా కారులో రూ.3.70 లక్షల నగదు తరలిస్తుండగా పోలీసులు పట్టుకున్నారు. నాందేడ్ నుంచి హైదరాబాద్ వైపు వెళ్తున్న వాహనంలో ఈ నగదును పట్టుకున్నట్లు ఎస్సై విశల్ తెలిపారు. పట్టుకున్న నగదును సీజీవీసీ ఉన్నతాధికారులకు నివేదించామన్నారు. పోలీస్ సిబ్బంది రఘునాథ్, రాములు తదితరులు ఉన్నారు.



పెద్దశంకరంపేట : కోళ్లపల్లి టోల్ ప్లాజా వద్ద నగదును స్వాధీనం చేసుకుంటున్న పోలీసులు

జోరుగా ఇంటింటా ప్రచారం



అందోల్ : జోగిపేటలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

అందోల్, నవంబర్ 16 : కారుగుర్తుకు ఓటిద్దాం.. క్రాంతికిరణ్ ను గెలిపిద్దాం అంటూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు గురువారం అందోల్-జోగిపేటలో జోరుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ మల్లయ్య, కౌన్సిలర్లు వార్తల్లో తిరుగుతూ స్థానిక అభ్యర్థి చంటి క్రాంతికిరణ్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి, సీఎం కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇవ్వాలని కోరారు. అందోల్-జోగిపేటలో అభివృద్ధి చేసి అందోల్ గడ్డపై మరోసారి గులాబీ జెండా ఎగురాలని అందరూ సమిష్టిగా పనిచేయాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పే మాయమాటలు నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. గత ఇదేండ్లలో అందోల్-జోగిపేట ఎంతో అభివృద్ధి సాధించిందని తెలిపారు.

యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్							
వేలం కోసం బహిరంగ ప్రకటన							
తాకట్టు బంగారు ఆభరణాల ఆస్తుల ఇ-వేలం కోసం బహిరంగ ప్రకటన							
దిగువ ఖాతాలో తాకట్టుపెట్టిన బంగారు ఆభరణాల బహిరంగ వేలాన్ని దిగువ తెలిపిన క్రాంతి వద్ద యాక్సిస్ బ్యాంక్ నిర్వహించుటకు ప్రతిపాదించిన నిర్దేశిత రుణగ్రహీతలకు మరియు సాధారణ ప్రజలకు ఇందుమూలాంగా తెలియజేయడమైనది.							
దిగువ తెలిపిన రుణగ్రహీతలకు సెక్యూరిటీ నిమిత్తం బ్యాంక్ పేరున బంగారు ఆభరణాలు (బంగారు రుణ సౌకర్యం) తాకట్టుపెట్టిన యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ నుండి రుణ సదుపాయాలను వినియోగించుకున్నారు. వినియోగించుకున్న బంగారు రుణ సౌకర్యం నిమిత్తం తమ బకాయి మొత్తాలను చెల్లించాల్సిందిగా రుణగ్రహీతలు/ హామీదారుల కోరుతూ రుణగ్రహీతలకు/హామీదారులకు డిమాండ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. అయితే రుణగ్రహీతలు/ హామీదారులు బకాయి రుణ మొత్తాన్ని తిరిగి చెల్లించుటలో విఫలమైందందున తాకట్టు ఇన్ వోక్ చేయుట బ్యాంక్ కు తప్పనిసరి అయింది. మరియు ఆస్తి షెడ్యూల్ లో మరింతగా వివరించిన తాకట్టు బంగారు ఆభరణాలను “ ఎక్కడ ఎలా ఉన్నవి అక్కడ అలాగే మరియు అక్కడ ఏమున్నుడో అదే మరియు రికార్డ్ పద్ధతి లేని విధంగా ” తేది : 27 నవంబర్ 2023 ను మ. 12.30 గం. నుండి మ. 3.30 గం. మధ్య (ఇ-వేలం సమయం) ఇ-వేలం అమ్మకం నిర్వహించుటకు ప్రతిపాదించబడినది. రుణగ్రహీతలు & బకాయి మొత్తం వివరాలు:							
క్ర. సం.	క్ర. సం.	క్ర. సం.	క్ర. సం.	క్ర. సం.	క్ర. సం.	క్ర. సం.	
క్ర. సం.	క్ర. సం.	క్ర. సం.	క్ర. సం.	క్ర. సం.	క్ర. సం.	క్ర. సం.	
1	జహీరాబాద్	వడ్డ కుమార్	XXXXXXXXXX0501	204973	29-సెప్టెంబర్-23	60.500	52.500
2	జహీరాబాద్	గుండు సుధాకర్	XXXXXXXXXX4155	177378	27-జూన్-23	47.700	44.000
3	సిద్దిపేట	తూముల చందు	XXXXXXXXXX5221	122685	25-ఆగస్టు-23	37.150	32.450

ఎటువంటి ముందు నోటీసు లేకుండా ఖాతాను తొలగించుటకు/ వేలం తేదీని మార్చుటకు యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ కు అధికారం ఉంది. వేలం ఆన్ లైన్ లో <https://gold.samil.in> (ఆన్ లైన్ వెండార్ యొక్క వెబ్ సైట్) లో మ. 12.30 గం. నుండి మ.3.30 గం. మధ్య నిర్వహించబడుతుంది. సవరించిన నియమబద్ధం కొరకు వెబ్ సైట్ <https://gold.samil.in> (ఆన్ లైన్ వెండార్ యొక్క వెబ్ సైట్) కు లాగిన్ కావాలి.

అధికృత అధికారి, యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్